



Собрание Рабочей группы Сектора радиосвязи МСЭ

С 21 по 31 октября в г. Женеве, Швейцарская Конфедерация, состоялось собрание РГ 4А Сектора радиосвязи Международного союза электросвязи «Эффективное использование орбитально-частотного ресурса фиксированной и радиовещательной спутниковых службами».

В РГ 4А в очном и заочном формате приняли участие 840 представителей Государств – Членов МСЭ и международных/региональных организаций в области электросвязи, в том числе специалисты государственного предприятия «БелГИЭ».

В работу собрания РГ 4А поступило 212 вкладов.

Итоги трехнедельной работы РГ 4А, РГ 4В и РГ 4С подведены на собрании Исследовательской комиссии 4.

Результаты активного участия в РГ МСЭ и полученные материалы будут использованы для подготовки и защиты обоснованной Позиции Администрации связи Республики Беларусь на Всемирной конференции радиосвязи 2027 года.

Изображение



Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/9911>